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REGOLAMENTO

SOCIETÀ ORGANIZZATRICE

ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILLETTANTISTICA
SOCCER FIVE TORINO
ORGANIZZAZIONE EVENTI SPORTIVI E GESTIONE IMPIANTI

TEL CELL .  333.52.42.651  

WWW.SOCCERFIVEONLINE.COM

CAMPIONATO CALCIO A 7 SOCCER FIVE

FORMULA DEL CAMPIONATO

IL CAMPIONATO DA QUEST’ANNO AVRA’ UNA NOVITA’LA SERIE A DOVE PARTECIPERANNO LE MIGLIORI SQUADRE DELLA PASSATA EDIZIONE E CHI AL MOMENTO DELL’ISCRIZIONE CREDE DI AVERE UNA SQUADRA COMPETITIVA. IL CAMPIONATO SI ARTICOLA IN GIRONI DA 12 SQUADRE L’UNO, CON PARTITE DI ANDATA E RITORNO

PER QUANTO RIGUARDA LA SERIE A LE PRIME QUATTRO CLASSIFICATE ACCEDERANNO DIRETTAMENTE AI QUARTI DI FINALE LE RESTANTI OTTO  AGLI OTTAVI DI FINALE DI CHAMPIONS LEAGUE,PER QUANTO RIGUARDA GLI ALTRI GIRONI SI QUALIFICHERANNO PER LA CHEMPIONS LEAGUE LE PRIME QUATTRO SQUADRE CLASSIFICATE DI OGNI GIRONE, DALLA 5°ALLA 8° CLASSIFICATA PARTECIPERANNO ALLA COPPA UEFA E LE ULTIME 4 CLASSIFICATE PARTECIPERANNO ALLA COPPA ITALIA DOPO DI CHE SI FORMERANNO PER TUTTE E TRE LE COPPE DEI GIRONCINI DA QUATTRO SQUADRE, CON PARTITE DI SOLA ANDATA, DOVE PASSERANNO LE PRIME DUE CLASSIFICATE DI OGNI GIRONE ALLE FASI ELIMINATORIE A ELIMINAZIONE DIRETTA. 

CATEGORIA DEI GIOCATORI
                    POTRANNO PARTECIPARE AL CAMPIONATO TUTTI I GIOCATORI NON PROFESSIONISTI LIBERI O TESSERATI PER LA FIGC O ALTRI ENTI.


PER QUANTO RIGUARDA I GIOCATORI TESSERATI ALLA FIGC, LA PARTECIPAZIONE E’ APERTA A TUTTA LA CATEGORIA DILETTANTI, CON L’ESCLUSIONE DEI  GIOCATORI DELL’ INTERREGIONALE.


I GIOCATORI MINORENNI DOVRANNO PRESENTARE L’APPROVAZIONE SCRITTA DA PARTE DEI GENITORI. CHI DOVESSE PARTECIPARE NON OTTEMPERANDO ALLA PRESENTE REGOLA, LO FARÀ SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITÀ, FERMO RESTANDO CHE LO STESSO POTRÀ ESSERE DEFERITO DAL COMITATO ORGANIZZATIVO.


ALLA SQUADRA CHE LO AVRÀ FATTO GIOCARE, VERRÀ INFLITTA LA PERDITA DI TUTTE LE PARTITE  A CUI AVRÀ PARTECIPATO, CON UN PUNTEGGIO DI 0-3.


E’ FATTO DIVIETO AL GIOCATORE ESCLUSO DAL TORNEO DI TESSERARSI PER UNA SQUADRA ANCORA IN GARA.


OGNI SQUADRA POTRÀ TESSERARE UN NUMERO ILLIMITATO DI GIOCATORI, FINO ALLA UNDICESIMA PARTITA.

PER IL TESSERAMENTO DEI GIOCATORI  E’ SUFFICIENTE COMPILARE IL MODULO D’ISCRIZIONE, E’ RICHIESTA INOLTRE UNA FOTO TESSERA PER OGNI GIOCATORE (DIETRO LA FOTO SCRIVERE NOME, COGNOME E ANNO DI NASCITA). E LA FOTOCOPIA DI UN DOCUMENTO ( CARTA D’IDENTITA )

SOSTITUZIONI
LE SQUADRE PARTECIPANTI POTRANNO EFFETTUARE UN NUMERO INDEFINITO DI CAMBI, DANDO LA POSSIBILITA’ AL GIOCATORE SOSTITUITO DI POTER RIENTRARE IN CAMPO. I  PARTECIPANTI ALLA GARA DOVRANNO SEMPRE E COMUNQUE ESSERE 7 (SETTE) GIOCATORI. DA TALE REGOLA SONO ESENTI I GIOCATORI ESPULSI, I QUALI DOVRANNO IMMEDIATAMENTE RAGGIUNGERE LO SPOGLIATOIO.

.

  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI
VERRANNO REGOLATI COME DI SEGUITO: 

ESPULSIONE -  AUTOMATICA SQUALIFICA PER UNA GIORNATA A MENO CHE IL CASO NON PREVEDA PROVVEDIMENTI  PIU GRAVI.

AMMONIZIONE - ALLA TERZA AMMONIZIONE UNA GIORNATA DI SQUALIFICA. 

    PER QUANTO RIGUARDA I PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI FA TESTO    SOLAMENTE IL RAPPORTO REDATTO DALL’ARBITRO DELLA GARA.

DURATA DELLE GARE
LE PARTITE DURANO 50 MINUTI (DUE TEMPI DA 25 MINUTI), E 5 MINUTI D’INTERVALLO.

TEMPO DI ATTESA
5 MINUTI.

RECLAMI
EVENTUALI RECLAMI DOVRANNO ESSERE PRESENTATI ENTRO 30 MINUTI DAL TERMINE DELLA GARA, LA TASSA DI RECLAMO E’ STATA FISSATA IN € 15. COPIA DEL RECLAMO DOVRÀ ESSERE CONSEGNATA ALLA CONTROPARTE SEMPRE NEL TERMINE DI 30 MINUTI.

LA DISCIPLINARE SPORTIVA
LA SOCIETA’ ORGANIZZATRICE  FUNGERÀ  DA COMMISSIONE DISCIPLINARE, GLI EVENTUALI RECLAMI VERRANNO ESAMINATI ENTRO LE 24 ORE SUCCESSIVE ALLA GARA. IL SUO VERDETTO VERRÀ COMUNICATO CON BOLLETTINO PUBBLICO (TABELLONE E SITO INTERNET).

CALENDARIO

PER QUANTO E’ POSSIBILE IL CALENDARIO GARE SARA’ STABILITO SECONDO LE NECESSITA’ DELLE SQUADRE; LE PARTITE E GLI ORARI NON SI POTRANNO SPOSTARE PER NESSUN MOTIVO.

MANCATA PRESENTAZIONE
LA MANCATA PRESENTAZIONE DELLA SQUADRA COMPORTA LA SCONFITTA (CON UN PUNTEGGIO DI 0-3) E L’ULTERIORE PERDITA DI 3 PUNTI IN CLASSIFICA, IL PAGAMENTO DEL CAMPO DI GIOCO PER INTERO E LE SPESE ARBITRARIE.
RINVIO E NORME REGOLAMENTARI
PER QUANTO NON PREVISTO NEL PRESENTE REGOLAMENTO, VALGONO LE DISPOSIZIONI DEI REGOLAMENTI FEDERALI, IN QUANTO COMPATIBILI.

LA SOCIETÀ ORGANIZZATRICE DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ PER INFORTUNI A GIOCATORI, DIRIGENTI O SPETTATORI.

L’ISCRIZIONE AL TORNEO IMPLICA LA TOTALE ACCETTAZIONE DEL PRESENTE REGOLAMENTO.


COMPOSIZIONE CLASSIFICA
VITTORIA     = 3 PUNTI

PAREGGIO    = 1 PUNTO

SCONFITTA  = 0 PUNTI

DOVENDO STABILIRE UNA GRADUATORIA IN CASO DI PARITÀ TRA DUE O PIU  SQUADRE,  SI APPLICHERÀ IL SEGUENTE CRITERIO:

1)
CLASSIFICA AVULSA (SCONTRI DIRETTI)

2)
DIFFERENZA RETI

3) MAGGIOR NUMERO DI RETI REALIZZATE

IN CASO DI PERSISTENTE PARITÀ, SI PROCEDERÀ AL SORTEGGIO ALLA PRESENZA DEI CAPITANI DELLE FORMAZIONI INTERESSATE.    

INFORTUNI ED ASSICURAZIONI

LA SQUADRA ED I PROPRI TESSERATI ALL’ATTO DELL’ AFFILIAZIONE E DEL TESSERAMENTO FRUISCONO DI UNA COPERTURA ASSICURATIVA.

L’ORGANIZZAZIONE E’ RESPONSABILE A FRONTE DELLE SQUADRE ED I TESSERATI ESCLUSIVAMENTE PER QUANTO PREVISTO DALL’ ASSICURAZIONE AUTOMATICA CONTENUTA NEL CERTIFICATO DI ADESIONE E NELLA TESSERA. 

L’INFORTUNIO DEVE ESSERE DENUNCIATO ALL’ARBITRO CHE NE CONSTATERÀ LA GRAVITA’ E CHE NE FARA’ A SUA VOLTA RAPPORTO  SUL REFERTO DI GARA.

E’ NECESSARIO CHE AD OGNI INFORTUNIO LE SQUADRE CONSEGNINO TUTTA LA DOCUMENTAZIONE DI MERITO IN SEGRETERIA. LE SQUADRE E I TESSERATI POSSONO CONTRARRE PRIVATAMENTE DELLE POLIZZE ASSICURATIVE  

IMPRATICABILITA’ DEL CAMPO
IL GIUDIZIO SULL’IMPRATICABILITÀ DEL CAMPO PER INTEMPERIE O PER ALTRA CAUSA E’ DI  ESCLUSIVA COMPETENZA DELL’ARBITRO DESIGNATO.

L’ARBITRO PUÒ PROCEDERE ALL’ACCERTAMENTO PRIMA DELL’ORA FISSATA DELLA GARA, OVE SIANO PRESENTI I CAPITANI DELLE SQUADRE. QUALORA L’IMPRATICABILITÀ FOSSE RITENUTA NON RIMEDIABILLE ENTRO L’ORA FISSATA PER L’INIZIO DELLA GARA, L’ARBITRO PUÒ PRESCINDERE DALLA IDENTIFICAZIONE DEI GIOCATORI, MA COMUNQUE RESTA TUTTO AFFIDATO AL SUO INSINDACABILE GIUDIZIO.

L’ORGANIZZAZIONE HA LA FACOLTÀ DI RINVIARE ANTICIPATAMENTE LE GARE CHE SI DOVESSERO SVOLGERE SUI CAMPI LA CUI IMPRATICABILITÀ O INDISPONIBILITÀ (DEBITAMENTE ACCERTATA DIRETTAMENTE), SIA TALE DA NON PERMETTERE COMUNQUE LA DISPUTA DELLA GARA STESSA.  

PALLONI DI GARA
LA SQUADRA PRIMA NOMINATA DOVRÀ METTERE A DISPOSIZIONE DEL DIRETTORE DI GARA DUE PALLONI EFFICIENTI, LA SECONDA NOMINATA UNO. SE CIO NON AVVIENE VI SARA’ UNA MULTA DI 5 EURO PER LA SQUADRA INDIFETTO.
DISTINTA GIOCATORI

LE DUE DISTINTE DI GIOCO DOVRANNO ESSERE  PRESENTATE ALL’ARBITRO ALMENO 10 MINUTI PRIMA DELL’ORA STABILITA PER L’INIZIO DELLA GARA, SE CIO NON AVVIENE LA SQUADRA SARA PUNITA CON UNA MULTA DI 10 EURO. IN CASO L’ARBITRO FOSSE IMPEGNATO NELLA PARTITA PRECEDENTE LA SQUADRA DOVRA ESSERE PRONTA ALL’ ENTATA DEL CAMPO IN MODO DA NON FAR PERDERE ULTERIORE TEMPO ALL’ARBITRO SE CIO NON AVVIENE ANCHE IN QUESTO CASO LA SQUADRA SARA’ PUNITA CON UNA MULTA DI 10 EURO. 
SI RAMMENTA ALLE SQUADRE CHE, QUALORA RISULTASSERO IN DISTINTA DEI DIRIGENTI O GIOCATORI NON AVENTI DIRITTO ALLA PARTECIPAZIONE ALLA GARA, VERRANNO PRESI, NEI CONFRONTI DELLA SQUADRA E DEGLI STESSI, I PROVVEDIMENTI PREVISTI DAL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA SPORTIVA.   

NUMERO INSUFFICIENTE GIOCATORI

QUALORA UNA SQUADRA SI PRESENTASSE IN CAMPO CON UN NUMERO INFERIORE A 4 GIOCATORI, L’ARBITRO NON POTRÀ DARE INIZIO ALLA GARA E LA SQUADRA SARÀ CONSIDERATA RINUNCIATARIA.

QUALORA DURANTE UNA GARA IN CORSO UNA SQUADRA DOVESSE RIMANERE CON MENO DI 4 GIOCATORI PER QUALSIASI MOTIVO (INFORTUNIO, ESPULSIONI. ECC), L’ARBITRO DECRETERÀ LA FINE DELLA GARA, SPETTERÀ POI AL G.S. PRENDERE LE DECISIONI DI MERITO.

.

VISITE MEDICHE

PER IL TESSERAMENTO DEI GIOCATORI È FATTO OBBLIGO ALLE SQUADRE DI OTTEMPERARE A QUANDO DISPOSTO DALLA LEGGE N° 91 DEL 23-03-1981 E DAL D.M. 18-02-1982 RIGUARDANTE LE NORME DELLA TUTELA SANITARIA RELATIVA ALLE ATTIVITÀ AGONISTICHE, CHE PREVEDE UN CERTIFICATO DI IDONEITÀ SPORTIVA AGONISTICA O NON AGONISTICA.

IL LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA SQUADRA O I GIOCATORI STESSI DEVONO DEPOSITARE UN’AUTOCERTLFICAZIONE IN CUI DICHIARANO, SOTTO LA LORO RESPONSABILITÀ, CHE LA LEGGE È STATA SODDISFATTA DA TUTTI I TESSERATI. 

ESCLUSIONE DELLE SQUADRE
L’ESCLUSIONE DELLA SQUADRA PUÒ ESSERE DELIBERATA DAGLI ORGANI DIRETTIVI PER

COMPORTAMENTO CONTRASTANTE CON LO STATUTO ED I REGOLAMENTI DELL’ORGANIZZAZIONE O  MANCATO PAGAMENTO DELLA QUOTA D’ISCRIZIONE.

REGOLAMENTI TECNICI

SONO STATI ADOTTATI I REGOLAMENTI TECNICI DEL CALCIO EMANATI DALLA F.I.G.C., CON LE MODALITÀ DI APPLICAZIONE STABILITE DALL’ORGANIZZAZIONE.

L’ORGANIZZAZIONE, PERQUANTO RIGUARDA QUESTA MANIFESTAZIONE, DECIDE   DI ESCLUDERE IL FUORI GIOCO.

INTERRUZIONE GARA O PROSECUZIONE PRO-FORMA

E’ FACOLTÀ DELL’ARBITRO ASTENERSI DALLA PROSECUZIONE DELLA GARA QUANDO SI VERIFICHINO FATTI CHE A SUO GIUDIZIO SONO PREGIUDIZIEVOLI  ALLA INCOLUMITÀ PROPRIA E DEI GIOCATORI, 0 COMUNQUE TALI DA NON PERMETTERE DI DIRIGERE LA GARA CON IMPARZIALITA’ E PIENA INDIPENDENZA DI GIUDIZIO.

IN ALTERNATIVA  L’ARBITRO PUÒ CONTINUARE LA GARA “PRO-FORMA” PER FINI CAUTELATIVI O DI ORDINE PUBBLICO.

E’ FACOLTÀ DELL’ARBITRO ASTENERSI DAL DARE INIZIO ALLA GARA O FAR PROSEGUIRE LA STESSA QUALORA SI SIANO INTRODOTTE NEL TERRENO DI GIOCO PERSONE ESTRANE E NON LEGITTIMATE AD ESSERVI.

VIOLAZIONI CHE IMPEDISCONO L’EFFETUAZIONE DELLA GARA

LE SQUADRE CHE SI RENDONO RESPONSABILI DI QUANTO SEGUE:

· MANCATA PRESENTAZIONE DELLA SQUADRA

· PRESENTAZIONE DELLA SQUADRA IN CAMPO SENZA DIVISA NUMERATA

· PRESENTAZIONE DELLA SQUADRA IN CAMPO OLTRE IL TEMPO MASSIMO DI ATTESA,

· MANCANZA DI PALLONI CHE IMPEDISCANO L’EFFETTUAZIONE O PROSECUZIONE DELLA GARA;

· RIFIUTO DI CAMBIARE LA DIVISA DI GIOCO (QUANDO PRIMA NOMINATA);

· MANCATA O INCOMPLETA PRESENTAZIONE DEI DOCUMENTI D’IDENTIFICAZIONE DEI GIOCATORI E DIRIGENTI;

ALTRE VIOLAZIONI CHE IMPEDISCANO L’EFFETTUAZIONE O PROSECUZIONE DELLA GARA, SONO PUNITE CON LA PERDITA DELLA GARA E CON TUTTE LE CONSEGUENZE PECUNIARIE CHE QUESTA DECISIONE COMPORTA. 

VIOLAZIONI REGOLAMENTARI

I TESSERATI RESPONSABILI DI VIOLAZIONE AI REGOLAMENTI SONO PUNITI CON LE SEGUENTI SANZIONI:


A) SOMMA AMMONIZIONI NELLA STESSA GARA
1     GG  DIFFIDA

B) SOMMA AMMONIZIONI IN GARE DIVERSE
1     GG

C) SEMPLICI PROTESTE NEI CONFRONTI DELL’ARBITRO
1-2  GG

D) ATTEGGIAMENTI IRONICI NEI CONFRONTI DELL’ARBITRO
1-2  GG

E) SEMPLICE FALLO DI REAZIONE IN AZIONE DI GIOCO
1-4  GG

F) OFFESE
1-4  GG

G) OFFESE RIPETUTE E CONTINUATE
2-6  GG

H) ATTEGGIAMENTI INTIMIDATORI O MINACCIOSI                              ESPULSIONE DAL TORNEO

NEL CASO I PUNTI F - G - H - SIANO POSTI IN ESSERE NEI CONFRONTI DEGLI ARBITRI O

DIRIGENTI DELLA ORGANIZZAZIONE, IL GIUDICE SPORTIVO. HA LA FACOLTÀ DI    AUMENTARE LA SANZIONE FINO AD UN MASSIMO DEL 100%.

NEL CASO I COMPORTAMENTI VIOLENTI (SCHIAFFI, PUGNI, CALCI, TESTATE, SPUTI, SPINTONI) SIANO COMMESSI NEI CONFRONTI DELL’ARBITRO O DIRIGENTI DELLA ORGANIZZAZIONE LA SANZIONE SARÀ DA I A 5 ANNI.                                                                      

NEL CASO IN CUI L’ARBITRO VENGA COLPITO DA GIOCATORI O DIRIGENTI. OPPURE SOSTENITORI DELLE SQUADRE NEL CORSO O AL TERMINE DELLA GARA. LA SQUADRA OGGETTIVAMENTE RITENUTA RESPONSABILE SARA’ ESTROMESSA DALLA MANIFESTAZIONE CON I PROVVEDIMENTI DEL CASO E  PERDITA DEL DIRITTO AL PREMIO.
